
Välkommen till Svenska Skyttesportförbundets, Region Norr, Skytteläger i luftgevär stående & korthåll
i Vännäs 30 november – 1 december 2024.
Välkommen till Svenska Skyttesportförbundets Region Norr skyttelägret för luftgevär stående i Vännäs Skyttehall 30 november-1 december 2024. På lördagen 30 november börjar vi vid 10-tiden och avslutar ungefär kring 17 på eftermiddagen. På söndagen 1 december börjar vi 9.30 tiden och håller på till ca 14.30. Vi kommer att skjuta korthåll på några banor och förbehåller oss att välja ut de skyttarna. 
Lägret riktar sig främst till yngre aktiva skyttar i Västerbotten och Norrbotten som skjuter stående. När antalet platser är begränsade kommer vi vid stort intresse att tvingas göra ett urval. Vi kommer att inrikta oss till skyttar som visat stort intresse att träna och tävla. 

Deltagandet i lägret är kostnadsfritt för alla skyttar, men skyttar måste boka logi och resor för sig själva.  Norrbottens Skyttesportförbundet ger bidrag som är 300kr för varje skytt som ingår i Norrbottens Skyttesportförbundets distrikt och är högst 25-år gammal. Var beredd att betala din egen kost under lägret.
Region Norr träningsgrupp ledare är Ari Perkiömäki, tränare är Anders Larsson. Vi vill ha anmälan senast på måndagen 25:e november 2024. Antalet banor är som sagt begränsade, så gör anmälan så fort som möjligt. Om det kommer mera anmälningar än vi har tillgång till banor, kommer ledare och tränare tillsammans välja vilka skyttar kan komma till lägret på den här gången.
Vi kommer att under början av februari anordna nästa läger för ståskyttar på 10m och om möjligt även ställningar på 50m. Det lägret räknar vi med att inte behöva begränsa antalet platser. Vi återkommer under januari med mer information. 
Anmälan/Frågor:

Ledare, Ari Perkiömäki

Mobil: 070-5099524

Epost: ari.perkiomaki@gmail.com
Tränare, Anders Larsson
Mobil: 070-5446600

Epost: anders.larsson2@sveaskog.se

